
       内申： 1年    2年    3年                   1年     2年    3年 
  

              26     26     29                 41      39     43  
       

               比率：   ①  :   ①  :   ③                   ①   :  ①   :  ③       

        
        
=139 

       
=209 

× 係数1.11（1次選抜） 

                   26     26     87                   41      39     129      
        

＝154.3点 ＝  232点 

学力検査：    353点                                   324点 

507.3点 556点 

出願時点で 
 

77.7点差 

Ａ君           Ｂさん 

入試で Ｉ 高校を受験したＡ君とＢさんの２人。 
 

学力検査でＡ君は353点、Ｂさんは324点をとりました。 
 

実は、この２人のうち合格できたのは１人だけでした。さて、合格したのは…？ 


